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Pé do dién tich I&n nhw: mot
tinh, mot thanh pho, mot
khu rwng... ta dung don vi do
dién tich nao?
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Virong lon qua nén
can phai c6 don vi do
16n hon w?

Viét Nam c6 dién tich
331 210 Kki-16-mét

" Pédo dién tich 16'n nhw dién tich m(f)t\
thanh pho, mot khu rirng hay moét ving
bién,... ngwoi ta thwong dung don vi:

. ki-16-met vudng. )
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Ki-16-mét vuoéng dworc viét tat la °

km

1 Kkm™ = 1000000 m2
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Dién tich
Thu do Ha‘%

S5 Noi la
Thu do Ha N O 22y :
: e 3 358 km

Dién tich
TP.HCM la
2 095 Kknf
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SO liéu nam 2020 caa tong cuc thong ké Quoc gi
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Bai 1: Hoan thanh bang sau: % g
£

I
] | TAm tram hai mwoi hai ki-16-mét vuong 822 km? I
i Khong phay bon mwoi tw Ki-16-mét 0.44 km?2 I
i vuong ’ |
Bay tram hai mwoi tam phay sau 728.6 km?2 |
; ki-16-mét vuéng ' |
Q ’,
\‘ N\ = V4 N\ N 4 V4 i
el Mwo'i sau_ nghin b?n traAlm chin 16 490 km?
pe muwoi ki-16-mét vudng |
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a)2 km? = f?“\i\ﬁ m?
4 km? 500 m? = 4

m?

b) 500 000 m? = (ﬂi) km?
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6 450 000 m? =




Bai 3: Mot nha may dién mat tréri mudn lap dat cac tim pin mat trovi trén sa
mac. Cac ki sw dw Kkién lap dat pin mat troi trén mét trong ba manh dat dwdéi
| day. Biét manh dat dwo'c chon c6 dién tich 16'n nhat. Hoi ho chon manh dat nao?
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e Dién tich manh dat A: 7 x 3 = 21 km?

e Dién tich manh datB: 5 x 5 = 25 km?

e Dién tich manh dat Cla: 6 x 4 = 24 km?
e Sosanh: 21 km?< 24 km? < 25 km?
Vay cac ki sw chon manh dat B.
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431000 000 n’

2 100000 m > |

&4 500 000 m * 9
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- Dién tich rirng A— ma — don la:
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23 670 000 dm’

€16 700 000 km'
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